
Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim 

Protokół 

z XXIII Sesji Rady Miejskiej w dniu 2025-12-18 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna UM 

Obrady rozpoczęto 2025-12-18 o godzinie 10:00, a zakończono o godzinie 10:57 tego samego dnia. 

 

Szczegółowy przebieg sesji:   

https://nowydworgdanski.esesja.pl/transmisja/77973/sesjaaradyawadniuaczwarteka18agrudniaa2025.htm 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Andrzej Bieliński 

2. Jadwiga Bilicka 

3. Henryk Brzozowski 

4. Beata Gołebiowska 

5. Zbigniew Koćko 

6. Wojciech Krawczyk 

7. Arkadiusz Kurgan 

8. Marian Laskowski 

9. Ryszard Łabędzki 

10. Filip Pałubicki 

11. Krystyna Rudzińska 

12. Dorota Sobocińska 

13. Witold Staszewski 

14. Krystyna Tokarska 

15. Paweł Zawiliński 

Głosowano w sprawie: Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania 

OBECNY: 15, NIEOBECNY: 0 

Wyniki imienne: 

OBECNY (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

 

2. Wybór Sekretarza obrad. 



Sekretarzem Obrad została Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej D.Sobocińska. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

BRAK GŁOSU (1) Dorota Sobocińska 

NIEOBECNI (0) 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Brak interpelacji i zapytań. 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Radny A.Bieliński Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił stanowisko do projektu uchwały 

ze wspólnego posiedzenia komisji: projekt przyjęto bez uwag. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 165/XXIII/2025 

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2040. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Radny A.Bieliński Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił stanowisko do projektu uchwały 

ze wspólnego posiedzenia komisji: projekt przyjęto bez uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2040. 



Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 166/XXIII/2025 

7. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w 2026 roku przez Gminę Nowy Dwór 

Gdański Powiatowi Nowodworskiemu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Radny A.Bieliński Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił stanowisko do projektu uchwały 

ze wspólnego posiedzenia komisji: projekt przyjęto bez uwag. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie w sprawie udzielenia pomocy finansowej w 2026 

roku przez Gminę Nowy Dwór Gdański Powiatowi Nowodworskiemu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 167/XXIII/2025 

8. Projekt uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z 

dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Radny A.Bieliński Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił stanowisko do projektu uchwały 

ze wspólnego posiedzenia komisji: projekt przyjęto bez uwag. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania 

odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 168/XXIII/2025 

9. Projekt uchwały w sprawie sporządzenia rocznego planu potrzeb w zakresie prac społecznie 

użytecznych na rok 2026. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Radny A.Bieliński Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił stanowisko do projektu uchwały 

ze wspólnego posiedzenia komisji: projekt przyjęto bez uwag pr\y 1 głosie wstrzymującym. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie sporządzenia rocznego planu potrzeb w zakresie 

prac społecznie użytecznych na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, Krystyna 

Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Jadwiga Bilicka 

Uchwała nr 169/XXIII/2025 

10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na umorzenie z urzędu należności cywilnoprawnych 

przypadających Gminie Nowy Dwór Gdański. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Radny A.Bieliński Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił stanowisko do projektu uchwały 

ze wspólnego posiedzenia komisji: projekt przyjęto bez uwag. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na umorzenie z urzędu 

należności cywilnoprawnych przypadających Gminie Nowy Dwór Gdański. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 



ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

 Uchwała nr 170/XXIII/2025 

11. Projekt uchwały w sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim i 

nadania jej statutu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Radny A.Bieliński Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił stanowisko do projektu uchwały 

ze wspólnego posiedzenia komisji: projekt przyjęto bez uwag. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Miejskiej w 

Nowym Dworze Gdańskim i nadania jej statutu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 171/XXIII/2025 

12. Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2040. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski 

- Skarbnik Gminy Beata Rembowska 

którzy przedstawili główne założenia projektu uchwały. 

 

Radny A.Bieliński Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił stanowisko do projektu uchwały 

ze wspólnego posiedzenia komisji: projekt przyjęto bez uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2040. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

 



Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 172/XXIII/2025 

13. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy na 2026 rok. 

Burmistrz J.Michalski przedstawił główne założenia projektu budżetu.  

 

Radny A.Bieliński Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił stanowisko do projektu uchwały 

ze wspólnego posiedzenia komisji: projekt przyjęto bez uwag. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 173/XXIII/2025 

14. Przyjęcie sprawozdań z działalności Komisji Rady Miejskiej w 2025 roku. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie sprawozdań z działalności Komisji Rady Miejskiej w 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

 

15. Przyjęcie planów pracy Komisji Rady Miejskiej na 2026 rok. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie planów pracy Komisji Rady Miejskiej na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 



ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

 

16. Sprawy różne. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wicestarosta Powiatu Nowodworskiego Lubomir Głowacki 

- członek Komisji Beata Gołebiowska 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk zamknął 

obrady XXIII Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim w dniu 18 grudnia 2025 roku. 

Szczegółowy przebieg sesji:   

https://nowydworgdanski.esesja.pl/transmisja/77973/sesjaaradyawadniuaczwarteka18agrudniaa2025.htm 

 

Na tym protokół zakończono. 

Sekretarz Obrad               Przewodniczący Rady Miejskiej 

Dorota Sobocińska               Wojciech Krawczyk  

 

 
Przygotował: Anna Żurawska-Fiałek 

 


